МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА 
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

      от 03 апреля 2014 года № 71-ОД
г. Калининград

О внесении изменений в приказ Министерства строительства Калининградской области от 09 октября 2012 года № 9-ОД                      «Об утверждении Административного регламента предоставления государственным автономным учреждением Калининградской области «Региональный центр по ценообразованию в строительстве» государственной услуги по проверке (пересчету) сметной документации по объектам строительства, реконструкции, капитального и текущего ремонта, в отношении которых государственная экспертиза проектной документации не является обязательной»
В соответствии с Положением о Министерстве строительства Калининградской области, утверждённым постановлением Правительства Калининградской области от 10 июля 2012 года № 501, п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приложение к приказу Министерства строительства Калининградской области от 09 октября 2012 года № 9-ОД «Об утверждении Административного регламента предоставления государственным автономным учреждением Калининградской области «Региональный центр по ценообразованию в строительстве» государственной услуги по проверке (пересчету) сметной документации по объектам строительства, реконструкции, капитального и текущего ремонта, в отношении которых государственная экспертиза проектной документации не является обязательной» следующие изменения:

1) в пункте 2.2. слова «наименование органа» заменить словами «наименование учреждения»;
2) пункты 2.6., 2.7. изложить в следующей редакции:

«2.6. Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением государственной услуги:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ («Российская газета» от 30.12.2004г. № 290);

- Федеральный закон от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» («Российская газета» от 12.04.2013г. № 80);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008 года № 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» («Российская газета» от 27.02.2008г. № 41);
- Приказ Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству от 04 декабря 2012 года № 75/ГС «Об утверждении порядка разработки сметных нормативов, подлежащих применению при определении сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета» (зарегистрировано в Минюсте России 07 марта 2013 г. № 27573); 

- Приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 29.12.2009г. № 620 «Об утверждении Методических указаний по применению справочников базовых цен на проектные работы в строительстве»;

- Методическое пособие по определению стоимости инженерных изысканий для строительства, введенное в действие письмом Госстроя России от 31.03.2004г. № НЗ-2078/10;

- иные федеральные и региональные нормативные акты, регламентирующие вопросы сметного ценообразования в строительстве.
2.7. Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, подлежащих представлению заявителями:


- заявление (по форме, установленной в Приложении 1 к настоящему Административному регламенту) о необходимости проверки (пересчета) сметной документации;


- техническое задание (при пересчете) с указанием даты пересчета и вида применяемых сметных нормативов;


- копия положительного заключения государственной экспертизы проектной документации, если проведение такой экспертизы в соответствии с законодательством Российской Федерации является обязательным (при пересчете, корректировке или дополнительных работах);


- локальные, объектные сметы, сводный сметный расчет, заверенные подписями и печатями исполняющей организации (с расшифровками подписей); 

- проектная документация (дефектная ведомость, опись работ), заверенные подписями и печатями исполняющей организации (с расшифровками подписей) и утвержденная заявителем (с расшифровками подписей и печатью) – на бумажном и электронном (в формате программного продукта) носителях;


- подтверждающие документы цен поставщиков на материалы, изделия и конструкции (протокол согласования цены, прайсы), подписанные исполняющей организацией и утвержденные заявителем (с расшифровками подписей и печатями);


- чертежи, схемы и т.п. (при необходимости), подписанные исполняющей организацией и утвержденные заявителем (с расшифровками подписей и печатями);

- акты необходимости внесения изменений в проектную документацию или на выполнение дополнительных работ, заверенные подписями (с расшифровками) и печатями организаций,  являющихся сторонами заключенного контракта на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объекта  (при необходимости);



- копия договора на разработку проектно-сметной документации;


- копия свидетельства саморегулируемой организации о допуске на осуществление соответствующего вида работ  (при проверке, в соответствии с законодательством);


- регистрационная карта пользователя эталона сметно-нормативной базы в строительстве (при проверке);


- сертификат, подтверждающий наличие у организации, разрабатывающей сметную документацию, официальной сметно-нормативной базы ТЕР-2001 Калининградской области (при проверке, в печатном виде или на магнитных носителях).

По своему желанию заявитель может представить любые иные документы.

Истребование документов, не предусмотренных настоящим Административным регламентом,  не допускается.»;

3) пункт 2.12. изложить в следующей редакции:

«2.12. Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении государственной услуги и при получении результата предоставления услуги.

Прием специалистами Учреждения заявителей осуществляется в приемные дни: вторник, четверг с 8:30 до 16:30. Перерыв на обед с 12:00 до 13:00. Максимальный срок ожидания заявителем в очереди составляет не более 15 минут.».
2. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра строительства Калининградской области                          Е.В. Каржавых.
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня официального опубликования.

Министр                                                                                                С.А. Майоров
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